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Numero questionari attesi

Tasso di risposta

Indagine

 Piano della formazione 2021

Corso di formazione

La funzione della performance in Ateneo: 
aspetti tecnici e operativi

Oggetto: valutare l'attività formativa

Destinatari:  Personale Tecnico Amministrativo Unisi

Periodo di somministrazione: dal 1 al 16 settembre 2021

La partecipazione all'Indagine

Numero questionari compilati 



A.1 Genere

Femminile 71,4%
Maschile 25,0%
Non dichiaro 3,6%

A.2 

B o C 17,9%
D o EP 78,6%
Non dichiaro 3,6%

Sezione A: Informazioni generali

Categoria di appartenenza
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B.1 

1 = per niente d'accordo 0,0%
2 25,0%
3 42,9%
4 = del tutto d'accordo 32,1%

1 = per niente d'accordo 0,0%
2 32,1%
3 50,0%
4 = del tutto d'accordo 17,9%

Sezione B: Valutazione

Ti chiediamo di esprimere il tuo grado di accordo c on le seguenti 
affermazioni con un punteggio da 1 a 4 (1 = per nie nte d’accordo; 
4 = del tutto d’accordo)

Gli argomenti trattati sono risultati facilmente applicabili nel contesto 
lavorativo

I contenuti del corso costituiscono un approfondimento utile per le 
attività che svolgo nel mio lavoro
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1 = per niente d'accordo 0,0%
2 7,1%
3 53,6%
4 = del tutto d'accordo 39,3%

1 = per niente d'accordo 0,0%
2 17,9%
3 60,7%
4 = del tutto d'accordo 21,4%

I/Le docenti hanno stimolato la partecipazione attiva dell’aula virtuale

La piattaforma per la formazione a distanza è stata semplice da 
utilizzare
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1 = per niente d'accordo 0,0%
2 21,4%
3 57,1%
4 = del tutto d'accordo 21,4%

1 = per niente d'accordo 0,0%
2 21,4%
3 64,3%
4 = del tutto d'accordo 14,3%

I/Le docenti hanno trattato gli argomenti in modo esaustivo

Sono soddisfatta/o di quanto ho potuto apprendere durante il corso
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1 = per niente d'accordo 3,6%
2 21,4%
3 50,0%
4 = del tutto d'accordo 25,0%

1 = per niente d'accordo 3,6%
2 7,1%
3 57,1%
4 = del tutto d'accordo 32,1%

Consiglierei il corso ai/alle colleghi/e

Il materiale didattico è risultato facilmente fruibile
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1 = per niente d'accordo 7,1%
2 14,3%
3 60,7%
4 = del tutto d'accordo 17,9%

Le prove di verifica sono risultate adeguate alla verifica della 
preparazione
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